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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ  

ΤΕΤΑΡΤΗ 22/01/2025 & ΤΕΤΑΡΤΗ 29/01/2025 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

 Την Τετάρτη 22/01/2025  συνεδρίασε το Δ.Σ. του Συλλόγου μας και σύμφωνα με τα 

θέματα της ημερήσιας διάταξης αποφάσισε: 

1. Τον Ορισμό ημερομηνίας εκλογών 

Η διεξαγωγή των εκλογών για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. του Συλλόγου μας ορίστηκε για το 

Λεκανοπέδιο Αττικής και τα 20 παραρτήματα  πανελλαδικά στις  27/03/2025. 

2. Τον Ορισμό ημερομηνίας Γενικών Συνελεύσεων 

Η πρώτη ορίστηκε για τις 05/03/25 

Η δεύτερη  για τις 10/03/25. 

Η τρίτη και τελική Γενική Συνέλευση θα διεξαχθεί στις   

19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025  ημέρα  Τετάρτη και ώρα 10:00  στο 

WYNDHAM GRAND ATHENS, Μεγάλου Αλεξάνδρου 2. 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ  

Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΣΑΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 

 

3. Τις περιοδείες των Διοικητικών Συμβούλων στην περιφέρεια. 

 

4. Τις προεκλογικές ανακοινώσεις των παρατάξεων. 

 

 

 

http://www.sste.gr/


 

Την Τετάρτη 29/01/2025  συνεδρίασε το Δ.Σ. του Συλλόγου μας και σύμφωνα με τα 

θέματα της ημερήσιας διάταξης αποφάσισε: 

1. Την Ημερήσια διάταξη της Γενικής Συνέλευσης - Διαδικαστικά 

Γενικής Συνέλευσης. 

Όπου αποφασίσθηκε, εκτός των άλλων, ότι για την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή 

διεξαγωγής των εκλογών θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια να υπάρξει συμφωνία ώστε να 

οριστούν  τρία τακτικά μέλη και δύο αναπληρωματικά χωρίς διεξαγωγή ψηφοφορίας. 

 

2. Διοικητικός Απολογισμός 2024 Οικονομικός Απολογισμός 2024 & 

Προϋπολογισμός 2025  

Το Δ.Σ. του ΣΣΤΕ ενέκρινε το Διοικητικό Απολογισμό για το έτος 2024 καθώς και 

τον Οικονομικό Απολογισμό του 2024 και τον Προϋπολογισμό του 2025.  

Αναμένεται ο έλεγχος της Ελεγκτικής Επιτροπής για τη σύνταξη της Έκθεσης για τις 

Οικονομικές Καταστάσεις και του Πορίσματος για τη Χρήση του Λογαριασμού 

Αλληλεγγύης.  

 

3. Πρόσκληση παρουσίας εκπροσώπων ( παρ/των & ΟΣΤΟΕ) στη Γ.Σ.  

Αποφασίσθηκε η πρόσκληση των εκπροσώπων των παραρτημάτων και της ΟΣΤΟΕ στη 

Γενική Συνέλευση της 19/3/2025. 

 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

 Το Δ.Σ. του Συλλόγου στη συνεδρίαση της Τετάρτης 22/1/25 πήρε απόφαση και για 

το υπ’ αριθμ. 3 θέμα που αφορούσε «τις περιοδείες των Διοικητικών Συμβούλων στην 

περιφέρεια». Το Δ.Σ. έλαβε υπόψη  ότι ισχύει πάντα σχετικά με τις περιοδείες δηλ κάθε 

παράταξη που έχει εκλέξει  έναν εκπρόσωπο δικαιούται συνολικά 7 διανυκτερεύσεις και 

διατροφή 16 ημερών. Αντίστοιχα αυξάνονται οι διανυκτερεύσεις και οι διατροφές όταν η 

παράταξη έχει εκλέξει 2, 3 ,4 ή 5 συμβούλους. Όταν συμμετέχει ένα καινούργιο ψηφοδέλτιο 

στην εκλογική διαδικασία (ή ένα προϋπάρχον που δεν είχε εκλέξει σύμβουλο) με αυτόνομη 

συμμετοχή του πανελλαδικά δικαιούται 1 εκπρόσωπο του οποίου τα απαιτούμενα έξοδα των 

περιοδειών του καλύπτονται από το Σύλλογο. Αυτό έχει ισχύσει επανειλημμένα για την 

παράταξη της ΕΣΑΚ-Σ και αυτό θα ίσχυε και για την Αναγεννητική Πρωτοβουλία αν 

συμμετείχε αυτόνομα στις εκλογές του Συλλόγου. Η Αναγεννητική Πρωτοβουλία έχει πλέον, 

σύμφωνα με τις ανακοινώσεις των δύο παρατάξεων (Εν Δράσει – Αναγεννητική Πρωτοβουλία), 

προσχωρήσει σε κοινό συνδυασμό με τους Εν Δράσει με την ονομασία «ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ», άρα σε κοινό ψηφοδέλτιο!!! Αυτός είναι ο λόγος που δεν εγκρίθηκε εκπρόσωπος 



για την Αναγεννητική Πρωτοβουλία και όχι για όλες αυτές τις ανυπόστατες αιτιάσεις που 

αναφέρει στην ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ–ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ που κατέθεσε στο Σύλλογο Συνταξιούχων 

ο επικεφαλής της συγκεκριμένης παράταξης Πετρόπουλος Ίκαρος στις 28/1/2025. 

 Επιπλέον εντύπωση προκαλεί η προχειρότητα με την οποία συντάχθηκε η σχετική 

«ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ». 

α) Αναφέρει ονομαστικά έξι συνολικά συναδέλφους συμβούλους που απαρτίζουν την 

πλειοψηφία του Σωματείου ενώ αποτελείται από επτά «εξαφάνισε» δηλαδή τον ένα 

σύμβουλο συν. Δ. Καλλέργη. 

β) Το σημαντικότερο είναι ότι αναφέρει ως ημερομηνία που συνεδρίασε το Δ.Σ. του 

Συλλόγου και έλαβε τις σχετικές αποφάσεις την 21/1/25 όταν το Δ.Σ. του Συλλόγου 

συνεδρίασε Τετάρτη 22/1/2025!!! 

 Με την ίδια προχειρότητα έχουν αναπτύξει και τα σχετικά επιχειρήματα που 

συμπεριλαμβάνονται στην «ΕΞΩΔΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ» αποσπάσματα της οποίας αναφέρουμε: 

Συγκεκριμένα: 

… 

«Β. Επίσης, σύμφωνα με την ίδια πρακτική που έχει την δύναμη της παράδοσης, που έχετε 

επιβάλλει και μάλιστα με δική σας εισήγηση και έγκριση, κινήσεις που δεν έχουν έδρα τυχαίνουν 

διευκόλυνσης (περιοδείες) κίνησης μιας έδρας.» 

Στην παραπάνω άποψη απαντήσαμε ήδη ότι  πρέπει να υπάρχει συμμετοχή αυτόνομων 

ψηφοδελτίων με πανελλαδική εμβέλεια π.χ. Αναγεννητική Πρωτοβουλία. 

…. 

«Δ. Με την απόφασή σας αυτή επιχειρείτε, είτε να αποκλείσετε την Κίνηση που εκπροσωπώ από 

τις εκλογές είτε να την εξαναγκάσετε σε εξάρτηση από άλλη κίνηση, προκειμένου να το 

εκμεταλλευτείτε εκλογικά, όπως έχετε πλειστάκις πράξει στο παρελθόν.» 

Την εξάρτηση από άλλη κίνηση την επιλέξατε μόνοι σας με την κοινή κάθοδό σας στις 

εκλογές. Δεν ήταν ούτε είναι επιδίωξη της πλειοψηφίας του Συλλόγου μας. Εάν δε διαθέτετε την 

ικανότητα ως συνεργαζόμενες παρατάξεις με τρεις συμβούλους να καλύψετε τις περιοδείες είναι 

δικό σας πρόβλημα και όχι της πλειοψηφίας. Η «Δημοκρατική  Συνεργασία» ως η μεγαλύτερη 

παράταξη του Συλλόγου με 5 και 6 συμβούλους που εξέλεξε σε όλες τις προηγούμενες 

αρχαιρεσίες κάλυπτε το μεγαλύτερο ποσοστό των περιοδειών της με δύο μόνον 

συμβούλους!!! 

… 

«ΣΤ. Γνωρίζετε, επίσης, ότι η κίνησή μας ουδέποτε έχει αναγγείλει ότι συγχωνεύεται με άλλες 

κινήσεις και ότι η «Συναδελφική Ενότητα» είναι εκλογικός συνδυασμός όπου η Α.Π. προσέρχεται 

με την αυτονομία της και την ταυτότητά της. Άλλωστε, πρόκειται για απλή εξαγγελία 

συγκρότησής της.» 

Εάν πράγματι πρόκειται για την «απλή εξαγγελία συγκρότησής της» όπως αναφέρεται και 

στις 4/3/2025 που έχει ορισθεί ως  ημερομηνία κατάθεσης ψηφοδελτίων των παρατάξεων τότε 

να καταθέσετε ψηφοδέλτιο συμμετοχής ως «Αναγεννητική Πρωτοβουλία». Σε αυτήν 



την περίπτωση ο Σύλλογος οφείλει να σας καλύψει το σύνολο των εξόδων για ένα 

εκπρόσωπό σας που θα έχετε δαπανήσει όλο το προηγούμενο διάστημα και ταυτόχρονα θα 

δικαιούστε ως αυτόνομη παράταξη και την κοινή ανακοίνωση που θα καταθέσουν όλες οι 

παρατάξεις του Συλλόγου που  συμμετέχουν στην εκλογική διαδικασία. 

… 

«Η απόφασή σας είναι εμπαθής, έχει ξεπεράσει και τα πιο ακραία όρια της ανοχής στις 

καταστατικές παραβιάσεις που επιδίδεστε, στην αναίσχυντη ψηφοθηρία σας και στον αυθαίρετο 

αποκλεισμό μας από την συλλογική ζωή.» 

Η απόφαση που πήραμε ως Διοικητικό Συμβούλιο έχει λάβει υπόψη όλα τα ισχύοντα εδώ 

και πολλά χρόνια και ακραία θα ήταν η απόφαση όπως ανέφερε και ο Πρόεδρος στα Πρακτικά 

του Δ.Σ. της 22/1/2025 όταν θεωρούσαμε το ψηφοδέλτιο της «Συναδελφικής Ενότητας» ως 

«νέο» και δικαιολογούσαμε μόνον ένα εκπρόσωπο όπως προβλέπεται. Αντίθετα 

θεωρήσαμε ως δεδομένη τη συμμετοχή 3 εκπροσώπων διότι ήταν ήδη εκλεγμένοι και 

ευελπιστούσαμε ότι θα υπήρχε τρόπος συνεννόησης μεταξύ των 2 παρατάξεων που 

συμμετέχετε στο εν λόγω ψηφοδέλτιο. Όσον αφορά «την αναίσχυντη ψηφοθηρία»  που 

επιδιώκουμε, όπως αναφέρετε, νομίζουμε ότι όλα τα παραπάνω σχετικά με την 

«πολυδιαφημιζόμενη συνεργασία» μόνον για ψηφοθηρικούς λόγους έγινε και τίποτα 

παραπάνω. Πόσω μάλλον που για την κατάθεση της ΕΞΩΔΙΚΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ δεν είχατε την 

ευθιξία να ενημερώσετε την παράταξη που υποτίθεται ότι συνεργάζεστε και 

ενημερώθηκε από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. παρόλο ότι η παράταξη των «Εν Δράσει» υποστήριξε 

στο Δ.Σ. την επιπρόσθετη συμμετοχή ενός εκπροσώπου σας.  

Όταν δεν υπάρχει δυνατότητα συνεννόησης με τους «συνεργάτες» σας είναι 

δυνατόν να επιλύσετε όλα τα προβλήματα των συνταξιούχων που στις ανακοινώσεις 

της παράταξής σας αναφέρετε;;;    

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Σας γνωστοποιούμε ότι οι ημερομηνίες καταβολής της μηνιαίας σύνταξης, Κύριας, Επικουρικής και Προγράμματος 

Μετεργασιακών Παροχών των συνταξιούχων της Τράπεζας της Ελλάδος έτους 2025, έχουν ως εξής: 

ΗΜ/ΝΙΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΕΙΔΟΣ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 

Παρ, 20 Δεκεμβρίου 2024 Κύρια, Επικουρική, & Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών Ιανουαρίου 2025 

Πεμ, 30 Ιανουαρίου 2025 Κύρια, Επικουρική, & Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών Φεβρουαρίου 2025 

Πεμ, 27 Φεβρουαρίου 2025 Κύρια, Επικουρική, & Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών Μαρτίου 2025 

Παρ, 28 Μαρτίου 2025 Κύρια, Επικουρική, & Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών Απριλίου 2025 

Τρι, 29 Απριλίου 2025 Κύρια, Επικουρική, & Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών Μαΐου 2025 

Πεμ, 29 Μαΐου 2025 Κύρια, Επικουρική, & Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών Ιουνίου 2025 

Παρ, 27 Ιουνίου 2025 Κύρια, Επικουρική, & Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών Ιουλίου 2025 

Τετ, 30 Ιουλίου 2025 Κύρια, Επικουρική, & Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών Αυγούστου 2025 

Πεμ, 28 Αυγούστου 2025 Κύρια, Επικουρική, & Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών Σεπτεμβρίου 2025 

Δευ, 29 Σεπτεμβρίου 2025 Κύρια, Επικουρική, & Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών Οκτωβρίου 2025 

Πεμ, 30 Οκτωβρίου 2025 Κύρια, Επικουρική, & Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών Νοεμβρίου 2025 

Πεμ, 27 Νοεμβρίου 2025 Κύρια, Επικουρική, & Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών Δεκεμβρίου 2025 

 


